1 Какую работу нужно совершить, чтобы остановить маховик с моментом инерции 40кг·м2, вращающийся с частотой 120 об/мин?

2 Автомобиль движется по горизонтальному участку дороги. При скорости 20 м/с шофёр отключает двигатель машины. Определить, какое расстояние (в метрах) пройдёт автомобиль до полной остановки, если коэффициент трения равен 0,4.

3 Тело массой 3 кг под действием постоянной силы в 12 Н увеличило свою скорость от 10 до 18 м/с (движение прямолинейное). Определить, сколько времени (в секундах) действовала сила.

4 Точка движется прямолинейно, согласно уравнению x=4t+t3/6. Определить скорость точки в момент времени 3 с.

5 Вагон, массой 20 т, движущийся со скоростью 0,3 м/с, нагоняет вагон массой 30 т, движущийся со скоростью 0,2м/с. Какую скорость приобретут вагоны после сцепления, если его рассматривать как неупругий удар?

